



發現感動 *Touched and Inspired* e報

主編/沈戊忠 編輯/劉孟麗 美術編輯/盧秀禎 網頁維護/張珮珊

2011/02/16 **N0.29**

病患感謝函

致 尊敬的邱昌芳副院長及腫瘤科醫生團隊、5H病房、隔離病房、加護病房
最辛苦又有愛心的護理人員們：

邱副院長，您真是我們一家的活菩薩，感謝您！

這些年來我父親因為發現淋巴腫瘤的問題，著實讓我們一家惶恐、無助，感謝還好有您一路的鼓勵，讓我父親這些年在療程中無論是檢驗、門診、住院都得到相當多的照顧，也讓我們一家能正面的挑戰這個實在是令人相當惶恐的淋巴癌，尤其是這次的復發，一時之間全家對於這個噩耗相當不安，真不曉得父親的身體是否能再承受這化療給他身體的折磨及種種副作用帶給他的痛苦，我們曾一度想逃避，但也是您的一句話“陳逃兵，逮捕歸案”讓我們把老爸的生命，放心的交給您來幫我們爭取未來更多相處時間，然而在這次的療程中，從5F病房、隔離病房、加護病房，無日夜之分的照料，讓我們真的深深體認到您醫療團隊的辛苦，而一度關鍵的急救，把老爸從鬼門關硬是救了回來，對我們來說，真的不是一句簡單的謝謝就能夠表達全家心中對您的感激，父親住院這些日子以來，看您無論早晚，甚至是假日，都常看到您關懷的身影，常都覺得您還真的比7-11還要忙，每每關鍵狀況也都由您來幫我們化解，真的是辛苦您了！

當然也必需的對護理人員致上深深的敬意，療程中無數次的關懷照顧，讓我們家屬也都能一一了解狀況，如何應變，在照顧及陪伴上也放心了許多，尤其是簡玉婷、陳婷婷這兩位白衣天使，在老爸意識不清模糊的階段，您兩位關心的問候，細心的照料，竟能在老爸恢復意識時就第一時間點名要我們對您兩位特別表達感謝之意，實也讓我們由衷感動，謝謝您！

當然所有的醫生護士我們也都真心對大家充滿無限的感激，感謝大家無數次的關心、照顧，感謝大家給予我父親最專業且高水準的醫療品質，在這真的無法一一道謝，但是心中滿滿的感恩，謝謝大家這段時間盡心盡力無私的付出。

而今，父親順利出院回家療養了，最最大的功臣一定是邱副院長及您的醫療團隊，由衷感念，在這歲末年終，祝福大家！

新年快樂，心想事成，圓滿如意

○○○全家福 敬上



5H病房辛苦又有愛心的醫護團隊同仁



簡玉婷護理師



陳婷婷護理師

[回到電子報首頁](#)